

# 文章小天地



## 2A 唐菀彌

1. 星期天早上，媽媽和姐姐去柴灣超級市場購物。我們購買了很多蔬菜、水果和零食。我們提着沉甸甸的東西回家。
2. 這裏有一個大魚塘，魚塘裏有很多魚兒。有的魚兒在聊天，有的魚兒不停地游動，有的魚兒在唱歌。
3. 星期日上午，我們一家到海灘玩耍。姐姐坐在椅子上曬太陽，妹妹在冰涼的海裏游泳，我在沙灘高興地堆沙。
4. 我養了一隻花貓，牠很可愛和乖巧，牠不但喜歡捉老鼠，還喜愛吃鮮魚。

### 3A 吳鈺嵐

#### 一件小事

星期天下午，我和爸爸媽媽到公園玩耍。那裏有很多五顏六色的花草樹木，還有一個噴水池。噴水池裏有很多魚兒在游來游去。公園裏還有很多設施，如滑梯、秋千等。

我們分別玩了滑梯、踢足球和踏單車。踏單車的時候，我不小心跌倒了，爸爸就把我扶起說：「別難過，多練習就可以不跌倒了！」之後我一直努力練習。

最後我終於學會踏單車不跌倒了。我感到十分開心和感動，我明白到只要不放棄就可以成功。

#### 4A 劉咏瑜

### 我的媽媽

我的媽媽是一個在小食部工作的人，她今年四十二歲。她有一雙近視眼，一個較小的鼻子，一張紅潤的嘴巴，一口整齊的牙齒，她常常說我長得胖。

我的媽媽是一個溫柔的人。我記得有一次我從海灘回家，回到家我忘記了收拾東西，媽媽不但沒有責罵我，還替我收拾東西，讓我先去洗澡，然後就給我煮晚餐。洗完澡後我就吃晚餐了，吃飽後媽媽還讓我去吃雪糕。此外媽媽說話的聲音也是非常溫柔的。

我的媽媽就是這樣一個非常溫柔的人，我希望媽媽可以一直都這麼溫柔對待我，我也想長大後像媽媽一樣溫柔。



4B 唐長俊

親愛的聖誕老人：

您好嗎？今年的聖誕節您會到我的家嗎？我很期待能收到你的禮物。

我有一個願望，我想要一罐可樂，希望您能讓我夢想成真。

我想告訴您一件很慘的事。最近我家裏飼養的魚兒，牠叫小毛，但是牠生病了，在昨天死了，我很傷心。

今天先寫到這裏了，期待能收到您的回信。

祝您

聖誕節快樂！

小學生

唐長俊

十二月八日

## 5A 呂鈺洳

### 我知道錯了

上星期天，趁着媽媽到菜市場買菜，爸爸在房間裏睡午睡覺的時候，我跑到浴室用水做小實驗。

我把水、洗髮液和膠水混合起來，製成泡泡水。我拿了一枝吸管，蘸一蘸泡泡水一吹——吹出了許多泡泡，鏡子、地板、天花板都沾上了泡泡水。「鈴鈴鈴——」門鈴響了，媽媽回來了，我連忙用紙巾蓋在我的「實驗品」上，跑去開門。媽媽脫下鞋子，走到浴室洗手，媽媽問我：「為甚麼地板有點滑？」我吞吞吐吐地回答：「我剛.....剛洗手時不小心把水弄到地上了。」突然，一陣風從窗外吹了進來，把「實驗品」上的紙巾吹走了，眼尖的媽媽一眼便看見了我的「實驗品」，便問：「這是甚麼？」我見瞞不下去了，便說：「這.....這是我的泡泡水。」媽媽對我說：「你可以在公園玩泡泡水，但不能在家裏玩。」

媽媽說得對，我鼓起勇氣，向媽媽道歉：「媽媽，對不起！我下次不會在家裏玩泡泡水了。」媽媽笑着說：「看你這麼誠懇，我就原諒你吧！」我知道錯了，我以後也不敢再犯錯了。

## 5B 余梓琳

### 我知道錯了

一天上午，媽媽出門了，只有我和弟弟留在家裏。我和弟弟正在客廳中打乒乓球時，一不小心便打破了媽媽最喜歡的玻璃杯。

我和弟弟都嚇得滿頭大汗，不知道怎麼辦才好，我靈機一動，想到我們可以把碎了的杯子收藏起來了，那就不會被媽媽發現了，我和弟弟想把玻璃杯碎片藏在桌子下，當我們藏好的時候，我和弟弟坐在沙發上休息，像沒事發生過一樣。這時候，媽媽剛好回來了，媽媽問：「你們到底發生了甚麼事？」我和弟弟說：「沒有甚麼事發生。」媽媽說沒事就好，媽媽看了我們一眼，就去打掃房子了，我和弟弟想當媽媽打掃的話，她就會發現了真相，我和弟弟趁媽媽不注意的時候，就改換了一個地方來收藏了碎件，這次，我們把它藏在書櫃裏，然後我和弟弟就去午睡了。

媽媽打掃時，她發現我們打破的玻璃杯，然後就把我們弄醒了，並問個究竟，我和弟弟說：「怎麼了嗎？」媽媽氣沖沖地說：「你們是不是打破了玻璃杯？」我和弟弟說：「是，我們打乒乓球的時候，不小心把它打破的，對不起，媽媽。」媽媽說：「沒事，只要你們承認錯誤就好。」我們下次不敢再犯錯了。

## 5C 袁梓琳

### 我知道錯了

今天，我獨自在家裏做功課。媽媽回來了，還帶回來了一個美味的草莓蛋糕。我很貪吃，很快便被那精美的蛋糕吸引，想把它吃掉。我實在忍不住了，就偷吃了幾口媽媽的蛋糕。

正當我要吃蛋糕的時候，弟弟睡醒了，發現了我在偷吃蛋糕。我小心翼翼地四處張望，也看見了弟弟。我連忙把吃剩的蛋糕藏了起來。我十分害怕弟弟會跟媽媽告密，說我偷吃蛋糕，所以我便躲回房間裏。

媽媽發現她的蛋糕不見了，便懷疑我和弟弟偷吃了蛋糕。我害怕被媽媽責罵，於是我說我看見是弟弟吃了蛋糕。媽媽半信半疑地去找弟弟問個明白。我看到媽媽沒有罵我，我心裏的大石頓時消失了。

突然，我不想弟弟成了「替罪羊」，被媽媽責罵，便主動認錯，並跟媽媽和弟弟說對不起。弟弟和媽媽都大方地原諒了我，我感到羞愧不已，我以後一定學會教訓，不會再說謊了。



## 6A 黎康喬

### 我和外婆的故事

還記得在我很小的時候，媽媽因為需要外出工作，把我託付給外婆照顧。當時我因為捨不得母親，扯破嗓門大聲哭泣，是外婆給我講笑話，我才破涕為笑的。

外婆面容慈祥，眼睛炯炯有神。她有着一頭鬢髮，白髮混雜着黑髮。外婆跟人說話時總是溫溫柔柔的，給人一種沒有攻擊力的感覺，實際上生起氣來也是很有威嚴的。

在我小時候，外婆在我眼中是能上天入地、無所不能的人。有一次，我的玩偶破了個洞，我急得不行，以為用手蓋住破了的地方，就能像電影裏的主角一樣把玩偶修好，可結果卻不盡人意。從那以後我就一直悶悶不樂的，外婆看出了我的不開心，於是追問緣由。我告訴她之後，她讓我待了十二分鐘。十二分鐘後，我看着完好的玩偶開心極了。從那之後，我就認定外婆是無所不能的人了。

很多年過去了，外婆也從炯炯有神的小老太太，變成了白髮蒼蒼的老人了。我很感激她對我的照顧，希望下一次見她時，她還是那麼健康。

## 6B 何煒珊

### 我和竹梨姐的故事

李竹梨是我的好姐妹，雖然不是親姐姐，但她卻待我情同手足。她比我大三歲，而且是個「超級學霸」，她常常教導我，我從她身上學到了許多課文中沒有的知識，她也會給我買有趣、深奧又易理解的課外書。

竹梨姐不僅聰明伶俐、溫文爾雅，而且外貌秀美。她有着一雙動人的桃花眼，如雪花般的膚色和那苗條的身材，似天上下凡歷劫的仙女一樣；她也是一位樂於助人的「小天使」，給人一種溫暖又好相處的感覺。

當我被中文寫作難倒時，竹梨姐都會伸出援手，教導我如何掌握寫作的技巧和順序，她怕我聽不懂，便出口成章講了一篇作文給我參考；有時我會因為成績差而獨自傷心時，她總會哄我開心，並輕聲安慰我：「沒關係啦，人生總會有挫折，有挫折才有成功，下一次一定會考好的。」竹梨姐真是溫柔細心到骨子裏。反正，我們常常待在一起學習、唱歌、打羽毛球、玩乒乓球……竹梨姐仿佛是我的親姐姐一樣對我關懷備至。

認識竹梨姐的六年時光裏是最美好又歡樂的日子，我從她身上不僅學到了許多課外知識，還明白了許多道理。我對她感激淚零，如若可以希望下輩子我們能成為親姐妹。

### 給孫悟空添件法寶

佛祖差派唐僧帶領三名徒弟到西天取經。由於路途艱險，更遇上眾多妖怪想捉唐僧，所以我要為孫悟空添一件法寶——異化圓規。

孫悟空有金睛火眼、長生不老之術等法寶，為甚麼我仍要為他添這樣的一件法寶呢？因為此法寶不但易於操作，而且擁有多種功能，主要有保護、透明、防衛等功能。它的形狀像兩根針黏在一起，是銀色的針形。由於體積細小，平日可收藏在眼皮裏，遇上妖怪時又可以快速地拿出來，如果有妖怪想偷走它，就會觸電而死。

唐僧又被妖怪抓走了，所以孫悟空又要拯救唐僧，走在路上，孫悟空因為分不清方向，因而感到煩惱，突然，異化圓規動了一下，從孫悟空的眼皮裏飛出來，一直指着一個方向，孫悟空清楚知道所指方向就是唐僧所在的方向，所以孫悟空就拿上異化圓規，向它指着的方向走去，走了一會後，孫悟空終於在前面發現了唐僧和妖怪們，看見唐僧後，孫悟空立即衝了出去，妖怪們在這個時候發現了他，然後他們叫了其中一個妖怪看守着唐僧，其他妖怪準備形成包圍之勢包圍孫悟空，孫悟空看見他們要包圍他時，就拿出異化圓規，然後把它拋向空中，它在空中飄浮起來，然後迅速變大，以孫悟空為中心的周圍畫了一個圓圈，最終妖怪發現他們沒有辦法攻擊孫悟空，所以他們就想用唐僧來威脅孫悟空讓他們離開，不過孫悟空比他們更快想到將會這樣做，所以他立即把異化圓規變得更大，令保護的範圍也變得更大，直至籠罩到唐僧身處的位置，妖怪們開始感到手腳麻痺，直至看見身體黑了下來，他們才兩眼一閉死了。

這件法寶法力無邊、易於操作，一定會令師徒四人的旅程變得更加順利。

## 6D 何穎怡

### 我和巧芊的故事

巧芊是我的好朋友。我們是在一年級認識的，那時候她的成績很好，而我的成績很糟糕，因此，我常常請教她不懂的問題，慢慢我們就成為了好朋友。

巧芊是愛笑和熱情的女孩，她個子適中，身材纖瘦，留着一把烏黑的長頭髮，一雙亮晶晶像寶石的眼睛，臉上常常帶着微笑，給人溫柔、親切的感覺。

巧芊總是像姐姐一樣照顧我，我和她發生了一個讓我至今難忘的故事。那還是發生在五年級的時候。

記得那時候，巧芊是跳繩校隊，她叫我參加一個跳繩活動，可我從來沒有跳過繩，我說：「不要。」但是巧芊說：「不怕，有我在，我可以教你呀！」我心想：我能學得好嗎？但巧芊教得有板有眼，非常認真。在她的指導下，我學會了不少基本技巧，慢慢我就學會了跳繩，還可以和巧芊一起參加活動了。

巧芊是一個認真和樂於助人的人。我很感謝她一直支持我和鼓勵我，令我慢慢成長。我希望我們可以成為永遠的知己良朋。

## 6E 郭穎嵐

### 我和葉敏的故事

葉敏是我的好朋友。我們是在五年級認識的，那時候，她中文成績一般，但她的數學成績很好，而我的數學成績很一般，因此，我常常請教她不懂的問題，慢慢我們就成為了好朋友。

葉敏是一個開朗的小女孩，她個子適中，身材也是適中，留着一把烏黑的短髮，一雙亮晶晶像寶石的眼睛，白皙的鵝蛋臉，臉上常常都帶着笑容，給人一種溫柔親切的感覺。

葉敏經常照顧着我，當中我和她發生了一件令人印象深刻的故事，讓我至今難忘。那還是發生在五年級的時候。

記得有一次在五年級的時候，我在和陳芊悠玩耍的時候，她問葉敏要不要一起做功課，我們有不會的都會問對方，就這樣，我們每天都一起做功課，一起玩。漸漸地，我們的感情也建立起來。

葉敏是一個善良、誠實的人。我很感謝她在我不知道怎樣做的時候，她每次都會支持我每一個選擇。我希望我們能成為永遠的知己良朋，一輩子的好朋友，即使升讀中學後，我們的友誼也一樣永固，是永遠的好姐妹。